
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 19/2/2026

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
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Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Αξιούπολης Κιλκίς, οι αθλητικές εγκαταστάσεις
στην περιοχή τους χρήζουν αναβάθμισης, ώστε η νεολαία της ευρύτερης περιοχής τους
να έχει τη ευκαιρία να αθληθεί,  όπως της αξίζει.  Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι στην
περιοχή τους λειτουργεί εδώ και 10 χρόνια το αθλητικό σωματείο «Αθλητική Παιδεία»,
όπου γυμνάζονται παιδιά, αθλητές και αθλήτριες όλων των ηλικιακών κατηγοριών. Είναι
το μοναδικό σωματείο του Δήμου Παιονίας που καλλιεργεί και αναπτύσσει τον στίβο.
Παράλληλα, εκπροσωπεί επίσημα την περιοχή τους τόσο σε επίπεδο Κεντρικής
Μακεδονίας όσο και σε πανελλήνιο επίπεδο. Επισημαίνουν οι ως άνω ότι διαχρονικό
αίτημα του σωματείου τους αλλά και της τοπικής κοινωνίας αποτελεί η κατασκευή
αθλητικού τάπητα (ταρτάν) στο Δημοτικό Στάδιο Αξιούπολης (πρώην Εθνικό). Θεωρούν
οι ως άνω ότι η σημερινή υποδομή δυστυχώς δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες
ανάγκες αθλητικής προπόνησης. Οι αθλούμενοι προπονούνται με άνισους όρους σε
σχέση με τους συναθλητές τους, ενώ παράλληλα αποθαρρύνει τη νεολαία από την
ενασχόληση με τον αθλητισμό και δεν επιτρέπει σε αθλητικούς συλλόγους να
αναπτυχθούν. Τονίζουν οι ως άνω ότι σε συνεργασία με τη δημοτική αρχή του Δήμου
Παιονίας υπάρχει προμελέτη για το συγκεκριμένο έργο από τη Διεύθυνση Τεχνικών
Υπηρεσιών του Δήμου, προϋπολογισμού περίπου 1,5 εκατομμυρίου ευρώ, η οποία έχει
ήδη κατατεθεί στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού για έλεγχο πληρότητας και διεκδίκηση
χρηματοδότησης. Ζητούν οι ως άνω από την Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς να
ξεπεραστούν τα γραφειοκρατικά εμπόδια, να προχωρήσει η χρηματοδότηση και
κατασκευή ελαστικού τάπητα στην Αξιούπολη, έτσι ώστε οι αθλητές τους να
απολαμβάνουν ίσες ευκαιρίες άθλησης με τους αθλητές και αθλήτριες άλλων
σωματείων ανά την ελληνική Επικράτεια.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε γίνει αποδεκτό το παραπάνω αίτημα
των κατοίκων της Αξιούπολης Κιλκίς προς όφελος της τοπικής κοινωνίας;
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